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У складу са годишњим планом активности ЦИЛАП пројекта, у Читлуку је 27. 1. 2015. године
одржан семинар „Актуелности у раду ФГУ – Адресни регистар и Нацрт закона о измјери и
регистрацији некретнина“. Семинару је присуствовало око 70 учесника, међу којима су били и
начелници општина: Чапљине, Груда, Посушја и Читлука, те велик број шефова служби надлежних
за геодетске послове јединица локалне самоуправе. Семинар је организован за представнике
јединица локалне самоуправе из пет кантона: ХНК, ЗХК, ХБК, СБК и УСК.

Семинару су присуствовали директор ФГУ-а г. Жељко Обрадовић и директорица ЦИЛАП пројекта



гђа Анђа Зимић. Они су присутне упознали са актуелностима у раду ФГУ и активностима ЦИЛАП
пројекта, са посебним тежиштем на активности које су презентоване на семинару. У уводном дијелу
семинара присутнима се обратио и г. Иво Јеркић, начелник општине Читлук, који је изразио
задовољство сарадњом са Кантоналном управом за геодетске послове ХНК, ФГУ-ом и ЦИЛАП
пројектом на имплементацији пројекта успоставе адресног регистра за дио општине Читлук.

Активности које се у ХНК-у и у склопу ЦИЛАП пројекта проводе на успостави адресног регистра
презентовао је г. Аделко Крмек. За присутне представнике јединица локалне самоуправе посебно је
био занимљив дио презентације који се односио на досада стечена искуства у вези са процедурама
које је потребно провести како би се успоставио адресни регистар. Такође је презентована и
апликација за успоставу и вођење адресног регистра која је развијена у склопу ЦИЛАП пројекта, а
коју је ФГУ спреман бесплатно уступити свим јединицама локалне самоуправе, које се одуче
кренути у успоставу адресног регистра.

Нацрт закона о измјери и регистрацији некретнина презентовао је госп. Иван Леско. У
презентацији је кратко презентован садржај закона, након чега је детаљније објашњен регистар
некретнина, који се у складу с нацртом закона треба успоставити као заједничка база података
катастра некретнина и земљишне књиге. Презентована је нацртом закона дефинисана стручна и
управна структура геодетске дјелатности. На крају презентације истакнуте су предности за јединице
локалне самоуправе, које ће донијети усвајање закона.

Присутни учесници изразили су задовољство садржајем семинара и указали на потребу одржавања
већег броја сличних скупова са циљем упознавања челника јединица локалне самоуправе са
садржајем Нацрта закона о измјери и регистрацији некретнина.

Семинар за представнике јединица локалне самоуправе из осталих 5 кантона биће одржан у Тешњу
3. 2. 2015. године.
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